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Д° КОНСТИТУЦИОННИЯ  СЪД  НА  
РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  

ј 	Ha №  15/к. д. 7/04/23.09.2004 г. 

УВАЖАЕМИ  КОНСТИТУЦИОННИ  СЪДИИ, 

С  ваше  определение  от  21 септември  2004 г. 
Националната  следствена  служба  ° е  конституирана  като  
заинтересована  страна  по  КД  №  7/2004 г., образувано  по  
искане  на  Главния  прокурор  на  Република  България  за  
обявяване  на  противоконституционност  на  чл. 12, ал. 1, т. 1 от  
Данъчния  процесуален  кодекс  /ДВ, бр. 103 от  1999 г./. 

Националната  следствена  служба  споделя  
изложеното  в  искането  на  Главния  прокурор . 

Разпоредбата  на  чл. 133 от  НПК  е  универсална . В  
нея  не  е  предвиден  специален  ред  за  получаване  на  сведение  
от  данъчно  естество . Няма  изискване  за  съдебен  контрол  при  
предоставяне  от  компетентния  орган  на  подобни  сведения . В  
разпоредбата  на  чл. 133 от  НПК  е  употребено  
словосъчетанието  "всички  учреждения" и  не  е  направено  
изключение  за  данъчните  служби  на  страната . 
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Нормите  на  чл. 12, ал. 1 и  чл. 12а, ал. 1, т. 1 от  ДПК  
са  в  колизия  и  с  чл. 290, ал. 1 от  НК. Членът  не  прави  
•изключение  за  служители  в  данъчната  администрация  и  те  не  
могат  да  затаяват  истина , когато  са  разпитвани  пред  
съответния  компетентен  орган, в  рамките  на  едно  досъдебно  
производство . В  същото  време, чл. 12 от  ДПК  задължава  
служителите  в  данъчната  администрация  "... да  пазят  тайна  и  
да  не  използват  за  други  цели  всички  станали  им  известни  
ф  акти  и  обстоятелства , определени  в  този  кодекс  като  
служебна  тайна". Тук  възниква  следният  въпрос: Допустимо  
ли  е  служител  от  данъчната  администрация , позовавайки  се  
на  чл. 12, ал. 1 и  чл. 12а, ал. 1, т. 1 от  ДПК, да  затаи  истина  по  
време  на  разпит? 	Очевидно  не. В  същото  време, 
съобщавайки  гласно  сведения  в  съответствие  с  чл. 95, ал. 1 от  
НПК, съответният  компетентен  данъчен  служuтел  не  може  
да  представи  същите  сведения  по  реда  на  чл. 133 от  НПК, 
което  не  е  законосъобразно . 
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